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令和５年南房総市教育委員会第３回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和５年３月２８日（火）午後３時００分開会～午後３時５０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 水 島 孝 夫   参 事  安 田 道 明 

教育総務課長 庄 司 武 史  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 長 谷 川 鶴 人  生涯学習課長 加 藤   勉  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 追加議案の承認 議案第２２号及び議案第２３号の日程への追加を承認 

 

７ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

８ 会議録承認 令和５年２月２４日開催の第２回定例会会議録及び３月１４日開催の第１回

臨時会会議録について承認 

 

９ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

年度末になりました。コロナだけではなくてサイバーサーバー攻撃など、教育委員会あ

るいは学校の方で冷静に対応してもらったと思っております。 

卒業式については、学校によって卒業式の開催式場の大きさとか、参加者とか、そうい

う関係で在校生が参加しない場合については、午後から行う判断をした学校もあったよう

です。 

入学式についても来賓は呼ばないというような形で行いますが、５年度の卒業式につい
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ては通常の形に戻したいという思いは持っています。 

卒業式に限らず５年度については、コロナにはあまり影響されないような形で学校・園

の教育活動あるいは社会体育、社会生涯学習、そういったものも配慮しつつ、コロナに影

響を受けにくく自粛しているものは解除するような方向で取り組んでいかなくてはいけな

いと思っております。 

もう一点ですけど市の職員の方の異動ということで、子ども教育課の方で３人増員され

ました。その他に「ぱれっと」に３人、デジタルでは賄えない介護・看護・教育・保育と

いうのはどうしてもマンパワーに頼らざるを得ないところがありますので、これを理解し

ていただいたってことが根底にあるかと思います。期待に応える形で体制を作って来年度

進めてまいりたいと思います。と報告。 

 

② 各課報告 

 ア 黒川学校再編整備課長が、白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第６回合同会議、白

浜地区及び千倉地区の中学校再編に係る意見具申について報告・説明。 

 イ 長谷川子ども教育課長が、第6回園長・校長会議、子ども・子育て会議、中学卒業式、

幼・小学校卒業式について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、第34回小野派一刀流流祖忠明旗争奪関東小学生剣道大会、第45

回長狭街道駅伝競走大会、安馬谷八幡神社御神的神事、ノルディックウォーキング体験

会、第27回春季フットサルフェスティバル、令和4年度第2回図書館協議会、令和4年

度南房総市PTA連絡協議会広報紙コンクール審査会について報告・説明。 

 

議決事項 

① 議案第１７号 南房総市いじめ調査委員会規則の一部を改正する規則の制定について 

長谷川子ども教育課長から、南房総市いじめ調査委員会規則の一部を改正する規則の 

  制定について資料に基づき説明。 

 

質疑なく全会一致で承認された。 

 

② 議案第１８号 南房総市教育委員会処務規程の一部を改正する訓令の制定について         

庄司教育総務課長から、南房総市教育委員会処務規程の一部を改正する訓令の制定に 

  ついて資料に基づき説明。 

 

質疑なく全会一致で承認された。 
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③ 議案第１９号 南房総市図書館協議会委員の委嘱について         

加藤生涯学習課長から、南房総市図書館協議会委員の委嘱について資料に基づき説明。 

 

質疑なく全会一致で承認された。 

 

④ 議案第２０号 財産の取得について 

加藤生涯学習課長から、国指定史跡里見氏城跡岡本城跡地の取得について資料に基づき

説明。 

 

質疑 

岡崎委員 協議が進んでこういうふうに買い上げることになったってことですが、宅地

については協議して立ちのいてもらって買い上げたのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 今回購入した宅地となっている部分につきましては、もう住んでい

ないという場所で、空き家状態でした。 

岡崎委員 特に難しい協議が必要だったってことはなかったのですか。 

加藤生涯学習課長 あくまでも所有者からの申し出の方が強いものですから購入してほ

しいとのことでしたので、それで購入しております。 

石井委員 地権者が不明な土地はなかったのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 地権者が不明というか、空白地があるのですが、そこの部分につい

ては購入ができない状態になっております。それぞれ財務局とかそういったところと協議

を進めています。 

庄司委員 全てを何年か計画とかで整えていくのでしょうか 

加藤生涯学習課長 全ての土地を購入するというのはなかなか厳しいと考えておりま

す。実際にビワを作っている方もまだまだおりますので、そういうところについてはまだ

購入が難しいのかなと、また岡本城の範囲の中でも実際に住んでらっしゃる部分もござい

ます。そこについては史跡として指定もしてございませんので、これからの協議となりま

す。 

質疑後、全会一致で承認された。 

  

⑤ 議案第２１号 教育委員会事務局職員の人事について 

小宮教育長職務代理者から、議案第２１号は人事案件であるため、非公開で行う旨を諮 
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り、承認後、教育総務課長が資料に基づき説明。 

質疑なく全会一致で承認され、会議は再び公開とされた。 

 

⑥ 議案第２２号 南房総市立幼稚園園長及び副園長の委嘱について 

  長谷川子ども教育課長から、南房総市立幼稚園園長及び副園長の委嘱について資料に基 

づき説明。 

 

質疑なく全会一致で承認された。 

 

⑦ 議案第２３号 南房総市教育支援委員会委員の委嘱について 

  長谷川子ども教育課長から、南房総市教育支援委員会委員の委嘱について資料に基づき 

説明。 

  

質疑なく全会一致で承認された。 

 

その他 

黒川学校再編整備課長から、旧南三原小学校跡地に整備を行う公園計画に伴い設置する、

大型遊具のアンケート結果について報告。 

庄司教育総務課長から、次回定例会の開催日について説明があり、第４回定例会を４月 

２５日（火）開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和５年４月２５日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 


